

【大公報訊】車路士於昨天凌晨英超又輸一仗，主場以1：3不敵曼城，近6場聯賽僅獲4分，賽後，領隊林柏特或被炒的消息甚囂塵上，有傳媒已列出四大候選繼任人，包括「老是常出現」的艾歷利等，球隊隨時會趁本周足總盃賽期動手。

車路士近六仗僅獲四分 林柏特帥位岌岌可危

岌岌可危



▲根度簡（右）是曼城贏波功臣之一。

法新社

不宜重回走馬換帥舊路

一得之見
繼曼聯和阿仙奴之後，現在又輪到車路士因成績欠佳而面臨易帥，其主帥林柏特與曼聯、阿仙奴的主帥一樣，都是由球隊名宿轉任領隊，曼聯及阿仙奴都有驚無險暫度危機。兩大宿敵均未易帥，車路士班主阿巴莫域治理應讓林柏特「再坐一會」。

曼聯在本季英超開季成績一般，排名一度在聯賽榜第15、16位，更甚者是遭逢連續4仗主場不勝的尷尬局面，當時不少人都咬牙切齒要撤換主帥蘇斯克查。然而，之後球隊逐漸找到模式，現在已經和宿敵利物浦打成平手，人們談論的是蘇斯克查會否領軍拿下後費格遜時代的首個英超冠軍。至於阿仙奴早前更加陷入護級危機，但領隊阿迪達稍作改變向年輕球員委以重任，結果3連捷後也紓緩了自己的危機，更關鍵是讓球隊重建信心。

其實上季林柏特首度領軍時，車路士也出現過類似目前的走勢，聯賽6連勝後陷入了低潮，但後來還是成功發力取得第4而出線本季歐聯，如今多出的「罪狀」，就只是斥了巨資買人卻成績倒退。林柏特畢竟具親和力，陣容大變後新舊球員磨合亦需時。又重回「走馬換帥」舊路，並非上策。

大公報記者 譚德龍

根度簡、菲爾科頓和奇雲迪布尼上半場各建一功，已讓作客的曼城勝券在握。車路士直至補時才憑着兩名後備兵合作，由夏維斯送交赫臣奧杜爾「破蛋」成1：3至完場。今仗已是車路士近6場聯賽第4次敗北，本季5門「Big 6」球隊未嘗獲勝，只獲2和3負劣績，開季17戰得26分，亦較林柏特上季首度領軍的同期少3分。

按車路士「油王」老闆阿巴莫域治一貫作風，林柏特目前已經身處「斷頭台」，屠刀是否落下就只在阿巴一念之間。傳媒當然急不及待已為車路士選定幾位「準新帥」，當中包括近年經常被提及、卻總是「食詐

糊」的前祖雲達斯主帥艾歷利，他在2019年中離開祖雲後，一直未有新東家，近年不斷有消息指他正在努力學習英文。

另一位待業主帥是剛被巴黎聖日耳門辭退的杜切爾，他除帶領聖日耳門贏盡本土錦標外，上季還助球隊打入歐聯決賽。還有兩位正在亞洲任教的主帥，其一是身在卡塔爾的前法國國家隊主帥白蘭斯，其二則為中超球隊大連人主帥賓尼迪斯，該名前利物浦領隊亦曾經擔任車路士臨時領隊，還助球隊贏得2013年歐霸盃。

傳聞車路士新帥四大候選人

主帥（國籍）	年齡	曾教主要球隊	現況
艾歷利（意大利）	53歲	AC米蘭、祖雲達斯	待業一年半
杜切爾（德國）	47歲	多蒙特、巴黎聖日耳門	剛被聖日耳門辭退
白蘭斯（法國）	55歲	法國、巴黎聖日耳門	卡塔爾球隊艾雷恩教練
賓尼迪斯（西班牙）	60歲	利物浦、車路士（臨時）	中超球隊大連人教練

▲林柏特帶領的車路士，近期戰績差劣，將將被炒消息甚囂塵上。

美聯社



英聯盃四強 捧熱刺上盤

【大公報訊】據sportsmole報道：英格蘭聯賽盃明天凌晨上演首場4強賽事，由熱刺主場迎戰越級挑戰的英冠球隊賓福特，相信主隊可於法定時間內贏波晉級決賽，「讓球」的熱刺讓一球，上盤可叮。

本屆的4強改為一場過決勝，打和加時30分鐘，再和便互射12碼。

熱刺最近表現有回升勢頭，尤其是一雙「銳箭頭」哈利卡尼和孫興民，8強淘汰史篤城之役也派出卡尼、艾歷迪亞、門將洛里斯等主力任

正選，孫興民也後備登場，相信領隊摩連奴亦會在意拿取上任後首項錦標，今戰嚴陣以待。除受傷的加里夫巴利和盧施素外，摩連奴已明言近日鬧出違令開派對爭議的拉美拿不會候命。

賓福特目前高居聯賽榜第4位，所有賽事已連續16場不敗，對上4圈都是淘汰英超對手，但今仗遇上真正強者又是另一回事。聯賽暫入16球的射手艾雲東尼是危險人物，熱刺需要嚴防。

C朗總入球超越比利



▲C朗拿度（左）入球停不了。

美聯社

【大公報訊】據ESPN FC報道：C朗拿度和羅拔利雲度夫斯基兩大射手，不約而同於昨天凌晨聯賽「梅開二度」，其中C朗職業生涯總入球更超越「球王」比利，並直逼歷史紀錄。

C朗攻入其本季意甲的第13和14球，其間他的祖雲達斯隊友費達歷基艾沙還接應他的傳送入球，保羅戴巴拿則於補時埋齋，最終祖雲主場大破烏甸尼斯4：1。C朗職業生涯，包括球會和國家隊的累積入球達758球，超越比利一球而升上歷史次席，

而且只較紀錄保持者、前捷克球員比簡差一球，極有機會在未來一、兩仗破紀錄。

利雲度夫斯基腳風火熱

應屆世界足球先生利雲度夫斯基在新年也延續火熱腳風，再下兩城協助一度落後兩球的拜仁慕尼黑在德甲主場反勝緬恩斯5：2。利雲度夫斯基本季聯賽暫已射入19球，未到半程已超過上季入34球的一半，在歐洲金靴排行榜也開始帶出，有力成為首名奪獎的德甲球員。

梁守志任流浪首席顧問

【大公報訊】港超聯足球隊流浪昨天宣布，獲得曾經擔任南華、東方總監的球圈重量級管理人梁守志加盟，出任球隊首席顧問。

流浪總監李輝立說：「早前梁守

志離開東方之後，我們一直保持聯繫，今次加盟絕對是一拍即合，憑着他豐富的管理經驗，以及球圈的地位，球隊上下都非常歡迎他。相信梁守志加盟之後，對球隊公關及對外關係上有所幫助。」

梁守志在本地球壇超過四十年，經驗豐富。東方教練團上季改組，李志堅入主擔任教練及總監，梁守志遂離隊。

武大靖全冠賽千五米稱王

【大公報訊】據新華社報道：3日在天津開賽的2020—2021賽季全國短道速滑冠軍賽決出兩枚金牌，冬奧會冠軍武大靖一掃幾天前全國錦標賽的陰霾，



新華社

奪得男子1500米金牌。女子1500米冠軍則被郭奕含收入囊中。

幾天前同樣在天津薊州國家冰上項目訓練基地舉行的全錦賽中，武大靖參

加了多項比賽，但都沒能站上領獎台。憋着一股勁的他在全冠賽首個比賽日表現出良好狀態，先是在1500米準決賽中滑出2分11秒188的成績，在所有選手中排名第一，隨後在決賽中又一路領滑，最終以2分14秒631的成績奪冠。

女子1500米決賽中，代表長春隊出戰的郭奕含在最後兩圈起速，並穩穩領先至終點，以2分23秒421的成績摘金。

日奧會主席：東奧可能無觀眾

【大公報訊】據新華社報道：日本奧委會主席山下泰裕4日表示，東京奧運會的形式將會發生變化，可能會沒有觀眾，但他們將竭盡全力讓全世界的運動員到東京參賽。

在東奧倒計時200天紀念日這天，《東京新聞》發表了對山下泰裕的專訪。當被問到日本民眾在民意測驗中表現出對奧運較低的支持率時，他說：「在當前的情況下，人們感到焦慮是很自然的事情。東京不可能像倫敦和里約那樣舉辦一屆奧運會了，奧運會的形式將會改變，可能會沒有觀眾，運動員和民眾之間可能沒有互動。」

這位1984年奧運柔道冠軍說：

「不管有什麼樣的狀況出現，我們都

將以靈活的方式，盡力將全世界的運動員



▲東京奧運將於今年7月23日開幕。

居里得分創新高

【大公報訊】NBA常規賽昨天繼續上演多場比賽，其中勇士主場對陣拓荒者的比賽中，依靠當家球星史提芬居里斬獲職業生涯新高的62分，最終主隊以137：122大勝。

居里昨仗如入無人之境，個人取得62分、5個籃板和4次助攻，全場31投18中，三分球則16投8中。62分也成功刷新其職業生

涯得分紀錄，這同時是居里生涯第7次得分「50+」，排名現役第4。

賽後，勇士主帥史提夫卡爾大讚居里的神級表現。卡爾說：

「這是一場精妙絕倫的表演，能執教史提芬居里是我的榮幸，不僅是因為他的天賦，還因為他的行為方式和領導方式，我們非常幸運能有他帶領我們前進。」



史提芬居里（左）助勇士高奏凱歌。
法新社